1. R 545,R 545 1.

VADASZTOLTENY

R 545 A,

VADASZTOLTENY

2. Négy csoves, kisméretii kozépszuper veviOkésziilék, autotranszformatorral.
A vevének nyomogombos a hullamvéltéja, sdvnyujtéval és ferritantennaval
is felszerelték. Az R 545 A késziilék el6lapjan oraszerkezetet is talalunk,
amely ki- és bekapcsolasra hasznalhats. R 545/1. jeloléssel ferritantenna
nélkiili, haldszsavos kivitel is forgalomba keriilt.

3. Teljesitményfelvétel 50 W. Tapfesziiltségek : 110, 125, 150, 220, 240 V.
4. Hangfrekveneiés érzékenység 25 mV.

5. A hangszinszabalyozé folyamatosan kb. 8 dB magas hang vagasig hasznal-
haté.

6. A bugofesziiltség antennarol mérve —28 dB. Az elsd szlir6kondenzatoron
4 V, a miasodik sziir6kondenzitoron 100 mV.

7. Hangirekveneids teljesitmény 2 W, 3 V a 4,5 Q-os leng6tekercsen.

8. Hullamsavok :
R 545-6s kivitel

Hosszuhulliam  150—410 kHz = 2000—720 m
Kozéphullam 540—1520 kHz = 550—185 m
Rovidhullam 6—19 MHz = 50—16 m

R 545/I-es kivitel

Kozéphullim 540—1520 kHz = 185—550 m
Halaszsav 2—6 MHz = 50—150 m
Rovidhullam 6—19 MHz = 16—50 m
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9. A hangolési pontok : Hosszuhulldmon 165 kHz, koézéphullémon 575 és 1349
kHz, halaszsavon 2 és 5 MHz, révidhullimon 6,66 és 16,66 MHz.
ERZEKENYSEG : hosszti- és kozéphullimon < 50 uV, révidhullimon
<80 uV. A kever6esd racsarol < 25 uV, a KF erdsitécsé racsarél << 2,2 mV,

10. Savszélesség, illet6leg a tizszeres bemendfesziiltséghez tartozd elhangolds
+8 kHz.

11. Egyéb adatok :

Skalavilagitas : 6,3 V/0,3 A skalaizzo.
Méret : 340 x 250 x 180 mm.
Suly : 5,5 kg.

[

Savnyujto

s C—u/////////h QO

0.

k/ \
— L = Allomiskeress i 7, F‘\®\

Az By a scvnydjténds van

J”U*Uﬁj |<

Ok
Oh

<X @ ‘gibgsb

& @
~®

135



9¢1

e BA

JC

i

#1130 10

D c Vof 4

77 IJ 25/ 24/l 127
g1 126 24 l] [l‘?Z
73 1 125 71 128
71 | 9l 123
7.1 I g1 122/a
61 | 71 17
761 1 6 172
14 I] [I

ik

K

N

Is

m% @5 47n Ifl%k

|~
IS
>

KF= 450 kc/s
(o] //
t

-—o’ro—c-—@\\

| T
~ 1

!
———4/’0 Ll —

Vadasztoltény RS45 és RE45 A

H

235V

50ufs50v

-
50u/350v




LE1

ECH 81 }

2%500p

72v
L
oS ull

|

250n

x

KF =450 ke/s

- wn om we ms e wm e (D
J

._.....-.-...._' _'_.

I R R A

J
(]

>

*150/4/35@
I

Vodasztoltény R 545/1



i ———

= [
L1

5k

D

771
el
ip A
| kvl et
#130 1L

=

(4 8 A

[w.b i 127

126 2410 122
125 ﬂ] [I.?a
| oo | 123
1 8k 122/0
1 70 17
172

61
il i1l
1 .ft] [I?
R

|

Vaddsztoltény R545



	Öreg rádiók

